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Ρεκόρ καθαρών κερδών 1,6 δισ. ευρώ στο 9μηνο
του έτους για την Poste Italiane

2024/11/14 12:58 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Ρεκόρ εσόδων, προσαρμοσμένων EBIT και καθαρών κερδών κατέγραψε στο 9μηνο του
2024 το ταχυδρομείο της Ιταλίας (Poste Italiane).

Ειδικότερα, ο ταχυδρομικός πάροχος πέτυχε έσοδα 9,2 δισ. ευρώ, 
προσαρμοσμένα EBIT 2,3 δισ. ευρώ και καθαρά κέρδη 1,6 δισ. ευρώ.



Σύμφωνα με τον Matteo Del Fante, διευθύνοντα σύμβουλο της Poste Italiane, «Σήμερα
καταγράψαμε για άλλη μια φορά ένα ακόμη ισχυρό σύνολο αποτελεσμάτων,
αποδεικνύοντας περαιτέρω την ικανότητα της εταιρείας μας να προσφέρει ισχυρή
και βιώσιμη κερδοφορία και δημιουργία ρευστότητας, με σταθερή απόδοση σε όλους
τους τομείς και θετικές τάσεις που επιβεβαιώθηκαν το γ’ τρίμηνο του 2024.

Συνεχίσαμε να δημιουργούμε κερδοφόρα ανάπτυξη σε ετήσια βάση, με αύξηση των
προσαρμοσμένων εσόδων κατά 8% τους πρώτους εννέα μήνες. Εστιάζοντας στα
έσοδα, στα 9,2 δισ. ευρώ, είναι τα καλύτερα στοιχεία εσόδων εννέα μηνών που 
έχουμε αναφέρει ποτέ. Η διαχείριση του κόστους παραμένει βασικός στόχος μας,
καθώς συνεχίζουμε να μετριάζουμε με επιτυχία τις πληθωριστικές επιπτώσεις, ενώ



επενδύουμε στην ανάπτυξη της επιχειρήσεις.

Τους πρώτους εννέα μήνες του 2024, τόσο τα προσαρμοσμένα EBIT όσο και τα
καθαρά κέρδη είναι τα υψηλότερα που αναφέραμε ποτέ τους πρώτους εννέα μήνες
του έτους στα 2,3 δισ. ευρώ και 1,6 δισ. ευρώ, αντίστοιχα.

Τα τμήματα Mail, Parcel & Distribution κατέγραψαν έσοδα 9μήνου ύψους 2,8 δισ. 
ευρώ, λόγω της διψήφιας αύξησης του όγκου δεμάτων και των δυνατών εσόδων
αλληλογραφίας.

Στις Χρηματοοικονομικές Υπηρεσίες, τα έσοδα ήταν πάνω από 4 δισ. ευρώ στο 9μηνο,
λόγω των ισχυρών και των θετικών εμπορικών τάσεων σε όλα τα προϊόντα.

Τα έσοδα από τις Ασφαλιστικές Υπηρεσίες αυξήθηκαν κατά 7% το 9μηνο του έτους.

Η υπηρεσία Postepay πέτυχε κορυφαία αποτελέσματα για τους εννέα μήνες στα 1,2
δισ. ευρώ, ενισχύοντας την ηγετική μας θέση στο ηλεκτρονικό εμπόριο που εδραιώνει
την αποτελεσματικότητα του καθημερινού οικοσυστήματος Postepay.

Όπως πάντα, παραμένουμε προσηλωμένοι στη συνέχιση των παραδόσεων, καθώς
προχωράμε στην υλοποίηση του επιχειρηματικού πλάνου “Connecting Platform”.

Ενισχύουμε περαιτέρω το guidance για ετήσια προσαρμοσμένα EBIT το 2024, ύψους
2,8 δισ. ευρώ, με το guidance του καθαρού κέρδους να εκτιμάται στα 2 δισ. ευρώ.

Θα καταβάλλουμε προσωρινό μέρισμα 33 σεντς ανά μετοχή, που ισοδυναμεί 
με 427 εκατ. ευρώ, το οποίο είναι αυξημένο κατά 39% σε σχέση με πέρυσι».
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